



27 de septiembre de 2012

www.consejodecuentas.es

El Consejo de Cuentas publica en su página web dos nuevos informes de fiscalización

El Consejo de Cuentas de Castilla y León ha publicado hoy en su página web, una vez formalizada su remisión a las Cortes regionales, los dos últimos informes de fiscalización aprobados por el Pleno de la Institución. En el epígrafe 'informes' <http://www.consejodecuentas.es/es/informes/informes> del menú horizontal de navegación puede consultarse tanto los documentos completos como sendas notas resumen. Son los siguientes:

- Informe de Fiscalización de la Cuenta General de la Comunidad. Ejercicio 2009.
- Informe de Fiscalización de la Gestión de Recursos Humanos de las Empresas Públicas del Sector Público Local. Ejercicio 2008.